

隋忠诚来衡调研脱贫攻坚、春耕生产等工作, 强调——

不误农时抓好春季农业生产 做好农产品稳产保供工作

邓群策一同调研

■本报记者 陈润

本报讯 3月1日,副省长隋忠诚来衡先后深入衡阳县企业车间、田间地头,调研新冠肺炎疫情防控期间脱贫攻坚、春耕生产等工作。他强调,要不失时机抓好春季农业生产,抓紧解决影响春耕备耕的突出问题,确保农业生产不误农时,确保农产品稳产保供。市委书记邓群策一同调研。

在湖南角山米业有限责任公司,隋忠诚详细听取了该企业在保障百姓生活必需品供应等方面的情况介绍,并就企业在生产经营及粮食收购价格等方面问题与企业负责人进行深入交流。了解到该企业在落

实防控措施的前提下,于1月28日复工,满负荷满员生产,有效稳定了湘南大米市场供应和价格,隋忠诚对此予以肯定。他叮嘱企业要进一步改进生产工艺和方法,提高精米出米率,增加经济效益。要切实做好产销对接,保证粮食收购渠道畅通、供应充足,保障人民群众生活需要。

衡阳盛必达服饰有限公司坐落于西渡高新区,现有员工90%以上为该县农村富余劳动力,其中建档立卡贫困户17人,残疾人6人。该公司2月10日已复工,目前员工到岗率达80%。隋忠诚详细了解了该企业复工情况,关切地询问员工收入和待遇受影响程度。隋忠诚强调,衡阳县

要在落实好疫情防控各项措施的前提下,积极推动扶贫企业和扶贫车间尽快复工复产,帮助贫困劳动力有序返岗就业,对受疫情影响的贫困户要切实加大保障力度,确保困难群众稳定脱贫,走上小康之路。

当前,正是疫情防控关键时期,也是春耕备耕生产的黄金时节。隋忠诚先后来到西渡镇梅花村、西界路口农资一条街,调研春耕备耕工作。在梅花村,隋忠诚实地察看了高标准农田集中育秧、白板田翻耕、农机作业准备情况,并与当地种粮大户深入交流。隋忠诚指出,要积极探索建立水稻种植“社会化服务体系”,进一步细化优化水稻生产各环节分工,形成“链

条式”服务,有效提高农民种植水稻积极性,进一步扩大水稻种植规模,提高效益。在西渡农资一条街,隋忠诚察看了春耕农资储备情况。他强调,要坚定信心,进一步加强农资储备、市场监管和政策宣传等工作,确保当前农资供应,保障种子、化肥等生产资料价格稳定,全力保障农民当前春耕备耕的需要。

当天下午,隋忠诚还先后深入关市镇鑫粤蔬菜生产加工基地、衡阳县生态甲鱼养殖示范片、库宗桥镇华山村高标准农田建设项目实地调研。

省政府副秘书长欧阳煌、省农业农村厅厅长袁延文,市领导廖健、杨龙金参加调研。

朱健看望慰问疫情防控一线工作人员

“你们当好了经济社会平稳运行的‘压舱石’”

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、代理市长朱健赴市卫健委、市疾控中心、雁城宾馆看望慰问疫情防控一线工作人员,为大家送去市委、市政府和全市人民的关心与问候。朱健叮嘱大家,要认真做好自身防护,继续保持饱满的精神、昂扬的斗志,全力抗击疫情,坚决守住人民生命健康的防线,坚决打好打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

疫情发生以来,一线医务工作者和干部职工夜以继日、连续奋战,为人民群众筑起了一道牢固的生命健康防线。截至2月29日24时,我市累计报告新冠

肺炎确诊病例48例,出院病例46例,在院治疗2例,治愈率超过95%。

在市卫健委、市疾控中心,朱健与一线代表座谈。他说,前一阶段疫情防控的出色战绩,充分体现了大家召之即来、来之能战、战之能胜的鲜明特点。大家以敬业、负责、担当、奉献的精神,织牢织密疫情防控网络,全力投入疫情防控阻击战,当好了企业复工复产、经济社会平稳运行的“压舱石”。

“每天不断向好的疫情数据,市民脸上洋溢的笑容,城市正常有序的运行,都是你们工作成效的最好诠释。”朱健说,在疫情防控这场战役中,全市卫健系统能够迅速学习领悟中央、省委精神,按照市委、市政府部署要求,外防

输入、内防扩散,经受住了挑战和考验,展现了过硬的专业素养和极强的动员、统筹、执行能力。

朱健强调,前阶段战“疫”的出色战绩为企业复工复产、经济平稳运行提供了强有力的支撑和底气。下一阶段,经济社会发展各方面工作要迎头赶上,确保在大考中交出合格答卷。一方面,要全面总结经验、固化长效机制、传承优良传统;另一方面,要充分挖掘和放大出色应对疫情的效应,获取广大客商对衡阳政府治理能力和水平的肯定和信任,大力推进招商引资,加快承接产业转移,全力推动经济社会平稳健康发展,努力实现全年目标任务。

副市长杨洪峰参加。

购票便捷 验证快速

衡阳新旅游年票系统昨上线

■通讯员 刘彦麟

本报讯 记者从市文旅广体局获悉,我市新的旅游年票系统昨日正式上线。截至昨日下午4时,已有500多名市民游客抢先“尝鲜”,购得了南岳衡山、崀

峯、衡山花果山等景区的旅游年票。据景区统计,自试运行以来,有1000多名旅客通过新系统闸机进入景区。

据了解,新旅游年票系统具有购票便捷、验证快速等优势。目前,市民游客可从市文旅广体局年票办指定的旅行社和市政

务中心旅游年票窗口办理,待市旅游景点年票管理办公室官方微信公众号开通后,市民游客就可直接注册登录查询景点信息、购买年票。游客此前购买的已经注册好的年票还能继续正常使用,凭身份证进入景区。

本周“泡”在雨水里

2日至4日,我市将有中等强度冷空气到访

■本报记者 胡亚华

本报讯 阳光灿烂之后,雨水随后来袭。3月1日,受槽后偏北气流控制,阳光上线,气温走高。实录显示,最高气温飙升至18.5℃,出现在祁东县,

市城区则为15.6℃。本周雨日较多,天气潮湿,市民出门请随身带上雨具。

展望本周天气,将会有冷空气前来造访。2日至4日,中等强度冷空气陆续到达,届时,2日、3日有小到中雨,4日以小

雨为主,气温累积降幅达6℃左右;受西南复合及高空槽过境的共同影响,5日至7日,以小雨为主,局地小到中雨,气温波动不大。气象部门预计,受高空环流波动影响,3月上旬以阴雨天气为主,小雨淅淅沥沥下个不停,电闪雷鸣现象也将增多,市民应注意防范雷电灾害。

长丰派出所 揭牌成立

■本报记者 姚永军

本报讯 3月1日上午,市公安局高新分局长丰派出所揭牌成立。

据悉,长丰派出所所有民警21人、协辅警45人,所内设两队两室(案件办理中队、基础管理中队、警务综合调度室、治安纠纷调解室)。该所位于高新区湘桂村湘桂11组1号,辖区面积13平方公里,东起蔡伦大道,西达衡南县三塘镇冶金机械厂,北沿解放大道,南至湘桂村。辖区有高岭、蒸水2个街道,采霞、银光、银山、杨柳4个社区,长胜、陆家、湘桂、二塘4个行政村。实有人口9.7万余人,其中常住人口6.5万余人、暂住人口3万余人。

长丰派出所负责人表示,该所将坚持和发展新时代“枫桥经验”,努力打造基层治理“长丰模式”,对标“四个铁一般”要求,着力锻造一支满怀豪情、奋发向上、能打胜仗、能打硬仗的公安队伍。

因水管联通接水,3月2日起——

珠晖区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 1日,记者自市水务集团了解到,因狮山路DN400水管、DN200水管联通接水,市水务集团拟定于3月2日9:00至3月3日9:00停水施工。届时,阳光佳苑、财校、粉丝厂、博文高中、洪塘村及狮山路沿线用户将无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水
信息咨询热线:
8429110

衡阳市自来水有限公司协办